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                                                                   Его Святейшеству, Папе Франциску 
                                           Ваше Святейшество! 
16 июня 2016 г. в Женеве в ходе 32-й сессии Совета по правам человека независимая Комиссия ООН по расследованию в Сирии опубликовала Доклад, в котором  пришла к выводу о том, что террористическая организация «Исламское государство» «совершала преступления геноцида, а также многочисленные преступления против человечности и военные преступления в отношении езидов, тысячи из которых находятся в плену в Сирии, где они подвергаются неимоверным ужасам». Одним из таких варварских и жестоких преступлений является недавнее убийство 19 езидских девушек, заживо сожженных из-за отказа выполнять требование террористов  – принять ислам. 
 	«Геноцид езидов продолжается», — говорится в докладе Комиссии ООН. В этой связи Комиссия ООН призвала мировое сообщество признать геноцид езидов и приложить более действенные усилия для их спасения.
Ваше Святейшество! 
Мы знаем о Вашем добром отношении к езидам, что не раз Вами было проявлено в ходе встреч с духовными руководителями народа езидов. Мы просим поддержки католиков всего мира, всего христианского мира принять решительные меры по спасению езидов – самой большой немусульманской группы населения - в охваченном войной регионе. 
Мы просим: 
признать и осудить геноцид езидов; 
ввести международных миротворцев в езидский район Шангала (провинция Найнава) в Ираке; 
разработать и рассмотреть предложение о создании Езидско-христианской автономии в составе Ирака (Ниневейская долина).   




