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                         Уважаемый Михаил Леонидович!

Как Вам известно, 16 июня 2016 г. Независимая международная комиссия ООН по расследованию в Сирии (далее – Комиссия ООН) опубликовала Доклад, согласно которому, террористическая организация «Исламское государство» «совершала преступления геноцида, а также многочисленные преступления против человечности и военные преступления в отношении езидов, тысячи из которых находятся в плену в Сирии, где они подвергаются неимоверным ужасам». 
По утверждению Комиссии ООН, «геноцид езидов продолжается». В связи с этим, она призвала Совет Безопасности ООН срочно передать рассмотрение ситуации в Сирии в Международный уголовный суд, или установить специальный трибунал с соответствующей географической и временной юрисдикцией. Кроме того, Комиссия ООН вновь обратилась к мировому сообществу с призывом  «признать геноцид езидов и приложить более действенные усилия для их спасения». 
Одной из целей создаваемой в РФ общероссийской общественной организации «Езидский конгресс» является информирование общественности и государственных органов о положении езидов в различных государствах мира. С этой целью оргкомитет «Езидского Конгресса» планирует пригласить в РФ командующего езидскими вооруженными отрядами, ведущими борьбу против ИГ в Ираке, Хейдара Шешо. В случае Вашего согласия, «Езидский Конгресс» готов оказать содействие в организации встречи с ним. Такая встреча поможет узнать о действительном положении езидов в Ираке, об отношениях езидов с курдскими вооруженными формированиями, о перспективах прекращения геноцида езидов и создания Езидско-христианской автономии в составе единого Ирака. 
 Мы надеемся, что РФ сделает все возможное, чтобы остановить геноцид  самой большой немусульманской  религиозной группы Ирака – езидов - и сохранить этно-религиозное разнообразие всего региона.  
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