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	Крайне удивлены и огорчены публикацией в столь авторитетной газете, как НГ (14.07.16), статьи «Армянский Лалеш» может расколоть курдов» Артура Приймака. Статья содержит явно искаженные факты и оскорбительные для тысяч езидов России и Армении комментарии.  
Прежде всего, храм «Святой Лалеш» не может быть «армянским» и, тем более, нельзя его называть «второй Меккой». Именно последователи религии, зародившейся в Мекке, повинны в геноциде езидов, что недавно было зафиксировано в Докладе специальной международной  независимой Комиссии ООН. 
Далее, храм, о котором пишет журналист, на самом деле не второй, а четвертый! Несколько лет тому назад езидский храм уже был построен в Армении, затем в Грузии и вот вновь - в Армении. Причем во всех случаях они строились с благословения Его Святейшества, общепризнанного лидера езидов всего мира Тахсин – бега (главная резиденция которого находится в Ираке, в Святом Лалеше).  
Наконец, храм не может «расколоть курдов», поскольку он не является курдским, он – езидский!  
Кем заказана статья, думаем, не сложно догадаться. Персонаж (физик по образованию, но отнюдь не «политолог и общественный деятель»), который упомянут журналистом в этой статье, на самом деле не езид, а курд. Более того, он – наемный работник информационного портала – рупора Демократической партии Иракского Курдистана, вооруженные отряды которой виновны в попустительстве и, возможно, сговоре (это выяснит Международный уголовный суд) в совершении геноцида езидов Ирака. Именно зарубежные курдские партии повинны в расколе курдов всего мира, включая России, а не строительство езидского  храма в Армении!
Надеемся, точка наша зрения будет доведена до сведения как журналиста, так и читателей НГ. 

