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Как известно, район Шангала относится к «спорным территориям, на которые претендуют Курдская региональная власть и Иракская центральная власть. Согласно Конституции Ирака, для окончательного определения судьбы Шангала предусмотрено проведение референдума. Мы просим вас обратиться к властям (парламентам и правительствам) государств вашего проживания с целью разъяснения позиции езидских общественных организаций относительного данного вопроса. 


Позиция создаваемой в Москве Всероссийской общественной организации «Езидский конгресс» заключается в том, что присоединение района Шангала к  Курдскому федеральному району в настоящее время не приемлемо. 

Мы предлагаем проведение референдума с другой целью, а именно - для преобразования района проживания езидов и христиан в Ниневейской долине, включая Шангал, в самостоятельную провинцию Ирака. Только став одним из равноправных субъектом Иракской федерации – отдельной провинцией, мы сможем создать законодательство, направленное, в конечном счете, на сохранение нашей религии, языка, культуры и истории. 

Если езидские организации, действующие на территорий различных государств  Европы и Америки, согласны с нашей позицией, то мы просим заручиться по этому вопросу поддержкой правительств и парламентов этих государств. Предлагаемый нами проект сохранения в Ираке езидов как одного из древнейших религиозных и  этнических меньшинств жизнеспособен при одном условии – международных гарантий федерального статуса района проживания езидов со стороны иностранных государств, в первую очередь, авторитетных и влиятельных. Только гарантии этих государств, наряду с гарантиями центральных властей Ирака и региональных властей Курдского района, способны сохранить езидов, ныне находящихся на территории Курдистана и остальной части Ирака, и вернуть тех езидов, которые, спасаясь от геноцида, временно оказались на территории иностранных государств.          
