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                                                                                                        Руководителям и представителям 

                                                                                               средств массовой информации
                                             Уважаемые коллеги!

Информируем Вас о том, что 28 сентября 2016 г. в г. Москве состоялась регистрация Общероссийской общественной организации «Езидский Конгресс». 


Одной из целей создаваемой организации является консолидация десятков тысяч российских езидов, представление их прав и интересов на федеральном, общероссийском уровне. 

Другой целью организации является информирование российской общественности и государственных органов о реальном положении народа езидов в других государствах мира, в первую очередь, на их исторической родине, на севере Ирака, где езиды стали главной мишенью атак международной террористической организации «Исламское государство» (ИГ), совершившей геноцид по отношению к ним. 
«Езидский конгресс» поддерживает тесные и ежедневные контакты с езидскими активистами (Надя Мурад, Посол доброй воли ООН), военными (Хейдар Шешо, командир езидского ополчения, ведущего вооруженную борьбу против ИГ), политическими и иными представителями езидов Ирака. В связи с изложенным, предлагаем российским и зарубежным СМИ при освещении вопросов, касающихся положения езидов в РФ и за ее пределами, включая событий, связанных с битвой за Мосул (Северный Ирак), обращаться за необходимыми разъяснениями и комментариями в «Езидский Конгресс». 
