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                         Уважаемый Сергей Михайлович! 

Вы первым из руководителей фракций в Государственной Думе ФС РФ ответили на обращение оргкомитета Конгресса езидских общин, что подтверждает особое, действительно, справедливое отношение Вашей партии к оценке трагедии других народов. 

Мы знаем, что Ваша фракция была среди инициаторов принятого крайне важного Постановления ГД ФС РФ от 14.11.2014 № 5376-6 ГД «О Заявлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «О грубых и массовых нарушениях прав религиозных и национальных меньшинств в связи с обострением ситуации в Сирии и Ираке». Однако, к большому для нас сожалению, в нем не названы основные жертвы злодеяний джихадистов – езиды. 

Рассматриваемый документ содержит, в частности, следующее утверждение: «Особая жестокость террористов проявляется в отношении курдского народа и других этноконфессиональных меньшинств, проживающих на севере Сирии и в отдельных районах Ирака, что свидетельствует о целенаправленном стремлении к их полному физическому уничтожению». 

Единственным этноконфессиональным меньшинством на всей территории так называемого «халифата», ставшим, к тому же  главной мишенью террористов, являются езиды - самая большая немусульманская группа населения Ирака (около 800 тыс. чел.). Содержащийся в цитируемом документе вывод о «целенаправленном стремлении к их полному уничтожению» всецело относится именно к ним. 
Факт геноцида езидов (а также других религиозных меньшинств) Ирака признан Конгрессом США, парламентом Великобритании и Европарламентом. О геноциде езидов не раз говорили также Папа Римский и иерархи РПЦ. Именно по этой причине мы просили Вас инициировать вопрос о  признании и осуждении парламентариями России геноцида езидов, других религиозных и этнических меньшинств Ирака и Сирии. Принятие такого документа стало бы демонстрацией поддержки Россией всей антитеррористической коалиции, в которой заметную роль сегодня играют многотысячные езидские вооруженные отряды. 
Уважаемый Сергей Михайлович!

Всецело поддерживая Вашу личную и членов Вашей фракции инициативу о дополнении УК РФ статьей 354.3. «Отрицание фактов геноцида греков, ассирийцев и курдов-езидов в Османской Турции в период 1915 – 1922 годов» (проект Федерального Закона «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и в статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации»), просим Вас о замене в проекте статьи слов «курдов-езидов» на «езидов». Дело в том, что геноцид на территории Османской империи имел ярко выраженный религиозный характер, поскольку был направлен против немусульманского населения, включая езидов. При этом в его совершении самое непосредственное участие принимали вооруженные отряды населяющих бывшую империю мусульманских народов, включая курдов (кстати, современные курдские политики неоднократно извинялись за данный исторический факт). Соответственно, содержащееся в законопроекте формулировка создает неверное представление о палачах и их жертвах. Приведение текста документа в соответствие с фактами прошлого крайне важно для восстановления исторической справедливости. 
Еще раз позвольте поблагодарить Вас и заверить, что Оргкомитет и я лично готовы к совместной с Вашей фракцией работе над проектами документов, осуждающих геноцид. 
