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                                                                                   Членам Региональных отделений

                                         Уважаемые друзья!


Как вы уже знаете, 28 сентября 2016 года Министерство юстиции Российской Федерации зарегистрировало Общероссийскую общественную организацию «Езидский конгресс». Данное событие, действительно, имеет историческое значение для езидов России. 

Впервые появилась организация, которая будет представлять интересы и права езидов на всей территории России. Наконец, у езидов есть организация, которая ставит перед собой цель объединения езидов России и консолидации деятельности  местных езидских организаций. 

В том, что это историческое и долгожданное событие состоялось, есть значительный вклад каждого из членов региональных отделений «Езидского конгресса». Хочу всех поблагодарить за этот вклад и призвать к активной совместной работе. 

Впереди у всех нас кампания по приему в члены «Езидского конгресса», а также проведению всероссийской конференции с участием представителей региональных отделений. Однако самое главное – это работа по сохранению нашего духовного, культурного и языкового наследия.  
Желаю всем нам удачи в этой работе! 

С уважением и наилучшими пожеланиями,

Председатель Общероссийской общественной организации 
«Езидский конгресс» Кочои Самвел Мамадович,
Заслуженный работник высшей школы РФ, 
Почетный работник юстиции России, 
академик, профессор, доктор юридических наук 

