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                                     Уважаемые господа!

2 июня 2016 г. Бундестаг Германии будет рассматривать проект Резолюции, внесенной совместно фракциями ХДС/ХСС, Социал-демократической партии Германии (СДПГ) и "зеленых", под названием "Память и воспоминания о геноциде армян и представителей других христианских меньшинств 101 год назад". Поддерживая проект данного документа, мы, к сожалению, должны констатировать его половинчатость. 
По разным оценкам, жертвами геноцида немусульманского населения Османской империи стали почти 500 000 езидов. Езиды были единственными, кто с оружием в руках встал на защиту армянского населения Империи. В 1918 г. конница езидского национального героя Джангир Агы в составе 600 человек, вместе с 1400 армянскими ополченцами, внесла значительный вклад в разгроме 20 000-го османского войска, остановив его наступление на Ереван («Сардарапатское сражение»). В знак благодарности езидам в Ереване, столице Республики Армения, установлен памятник Джангир Аге. 
Жестокость османских войск привела к изгнанию почти всего езидского населения из Османской Империи: часть нашла приют на территории Российской империи (Южный Кавказ), а часть укрылась в труднодоступном районе горы Шангал (современный Ирак). Многотысячное езидское население современных  Армении, Грузии и России – это потомки изгнанных из Восточной Анатолии езидов.   
Таким образом, выражая волю езидов России, оргкомитет Конгресса езидских общин обращается к депутатам Бундестага ФРГ с настоятельной просьбой о замене в тексте проекта планируемой к обсуждению Резолюции слов «представителей других христианских меньшинств» на «езидов и представителей других религиозных и этнических меньшинств». Данный шаг германских законодателей необходим не только с точки зрения восстановления исторической справедливости и уважения к принципам секуляризма. Он крайне важен для обеспечения неотвратимости наказания виновных в совершении нового геноцида - в отношении езидов Шангала (2014 г.) со стороны террористической организации «Исламское государство».  




