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Oberbürgermeister Pit Clausen
Niederwall 25, 33602 Bielefeld
                            Sehr geehrter Herr Bürgermeister Pit Clausen,                                  

Ich danke Ihnen recht herzlich im Namen des russischen föderalen Yesidi-Verbandes für Ihre Aufmerksamkeit für die wissenschaftliche Konferenz "Yesidi in dem 21. Jahrhundert: zwischen der (religiösen) Freiheit in der Gemeinde und dem Völkermord im Nahen Osten". Es war eine große Ehre für mich, an dieser Konferenz im Rathaus der Stadt Bielefeld zusammen mit anderen Gästen und Referenten teilzunehmen und Ihrer Begrüßung für die Konferenzveranstalter anzuhören. 
Es ist wirklich so, dass die Yesidi-Gemeinschaft in Deutschland wie auch in Russland eine richtige Freiheit erworben hat, wobei das alte Yesidi-Volk in ihrer Heimat im Nahen Osten leider zu einem Opfer des monströs gnadenlosen Völkermordverbrechens wurde. Ich weiß, darunter auch von meinen Freunden und Amtsbrüder aus der Gesellschaft der Yesidi-Akademiker (GEA) über die aktuelle Unterstützung der Yesidi seitens der deutschen Regierung und der deutschen Bevölkerung. Ein Beispiel dieser Unterstützung ist diese respektable Konferenz, die am 4. bis 5. November 2017 in Bielefeld erfolgreich stattgefunden hat. Ich hoffe sie wird zu einer Tradition und nimmt ihren würdigen Platz in dem ehrenvollen wissenschaftlichen Terminkalender des gastfreundlichen Stadt Bielefeld.   
Herr Bürgermeister Pit Clausen, ich erlaube mir noch einmal meine Dankbarkeit für die besondere Unterstützung, die die Bundes- und Landesregierung sowie die deutsche Bevölkerung für meine yesidischen Brüder und Schwestern leisten zum Ausdruck zu bringen! 
Mit besten Glückwunschen und hochachtungsvoll
Kotschoi, Samwell, 
Vorsitzende des "Yesidi-Kongresses",
Ehrenmitarbeiter der russischen Hochschule, 
Ehrenrechtsberater Russlands,
Akademiker der Russischen Akademie der Naturwissenschaften, 
Doktor der Rechtswissenschaften, 
Professor der Moskauer Staatsuniversität für Recht. 
Prof. Dr. Samwell Kotschoi
