           В Москве прошла вторая конференция «Езидского конгресса»



22 декабря 2018 года в зале московской гостиницы «Золотое кольцо» прошла вторая конференция Общероссийской общественной организации «Езидский конгресс». Согласно Уставу организации, конференция (съезд) является ее высшим органом, и созывается ежегодно для рассмотрения наиболее важных вопросов деятельности организации. На конференцию прибыли делегаты от большинства региональных отделений  «Езидского конгресса».


Конференцию открыл председатель «Езидского конгресса», профессор С. М. Кочои, вручивший дипломы и почетные грамоты лицам, внесшим значительный вклад в достижение целей и задач возглавляемой им организации. Среди тех, кому вручены дипломы, была также первая победительница научного конкурса молодых исследователей Бабеян Зариа из Нижегородского института управления РАНХиГС при Президенте РФ. Почетные грамоты были вручены, в частности, руководителям организаций в Челябинской области Аско Алои и Ивановской области Эдуарду Авери, а также командам информационных ресурсов «Езидского конгресса» -  EZIDINEWS и LALISH TV.  

Затем Самвел Кочои выступил с Докладом «О деятельности «Езидского конгресса», в котором подвел итоги работы организации в 2018 году и обозначил задачи, стоящие перед ней в 2019 году. 


На конференции были рассмотрены другие важные вопросы, в частности, о деятельности Научного центра «Езидского конгресса», необходимости формирования духовного совета езидов России, утверждении годового отчета и бухгалтерской (финансовой) отчетности «Езидского конгресса».


В обсуждении и прениях по указанным вопросам приняло участие большинство  делегатов конференции: шейх Ростам (г. Москва); Мамед Мстоян (Калининградская область), Мраз Даврешян (Саратовская область), Рашоян Мурад (студент РУДН), Нодар Озманов (Нижегородская область), Авдалян Пашик (Волгоградская область), Калашов Само(Ставропольский край), Шариев Бемал (Республика Башкортостан), Набоян Джамал (Тульская область), В. Н. Надеин-Раевский (Научный центр «Езидского конгресса») и другие.


Последним пунктом заседания конференции был вопрос о выборах членов Правления «Езидского конгресса». Единогласно делегатами конференции Правление было избрано в количестве 11 человек. Председателем Правления избран Руслан Джавоян, а его членами Даврешян Мураз, Алои Аско, Авери Эдуард, Озманов Нодар, Бабеян Зариа, Худоян Темур, Калашов Само, Мстоян Мамед, Агмадян Агмад, Авдалян Пашик.

Конференция завершилась коллективным фотографированием ее делегатов.         
