                                                                     Информация 

             об участии сотрудника Научного центра «Езидского конгресса» Воркуновой О. А.,

                 кандидата исторических наук, доцента в 5-ой Международной конференции 

      по вопросам коммуникации и СМИ 8-9 ноября 2018 г. в г. Фамагуста (Северный Кипр)

Международная конференция по проблемам коммуникации и средств массовой информации проводится в г. Фамагуста (Северный Кипр) в пятый раз. Организаторами конференции являются Восточно-Средиземноморский Университет и The World University Rankings 2018 Top 800.
Тематика конференции охватывала широкий спектр проблем, включая методологию образования миротворчества и миростроительства, противодействия новым угрозам национальной и региональной безопасности, в том числе международному терроризму, «кибервойнам», политическому насилию, нелегальной миграции.  Научная конференция включала в себя доклады, сообщения по таким научным направлениям, как исторические, политические, социологические и философские науки. На конференции выступили представители вузов и научно-исследовательских организаций Турции, Ирана, Швеции, Великобритании, России. 
Проблема постконфликтного государственного строительства и мирной трансформации Сирии и Ирака обсуждалась на второй день работы конференции. Большой интерес участников вызвал доклад Ольги Воркуновой, посвященный проблеме геноцида езидов, «езидского фактора» в странах Ближнего и Среднего Востока и постконфликтного строительства в Ираке и Сирии, возможностям предоставления автономии  для Синджара, вариантов симметричного и ассиметричного государственного строительства. В ходе последующей дискуссии обнаружилось недостаточно четкое понимание у участников конференции, кто такие езиды, с преобладанием точки зрения, что езиды – это религиозная группа.  Отвечая на вопросы, Воркунова О.А. более подробно остановилась на характеристике езидов как этнической и религиозной группе, одной из древнейших в ближневосточном регионе, современном расселении езидов в Синджаре (Ирак), в Сирии (Африн, Хасак, Алеппо, Дамаск), на Кавказе, в Германии, Австралии. В своем ответе на вопросы Воркунова О. А. сослалась на знаковое событие присуждения Нобелевской премии мира за 2018 год езидке Надие Мурад.     

