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ЗАЯВЛЕНИЕ

3 ноября 2019 года для езидов всего мира поистине стал днем национального траура. В этот день в Германии скончался один из наиболее авторитетных лидеров езидского народа, общественный деятель и меценат  Мирза Чолоевич Слоян. 

В гражданской панихиде Мирзы Чолоевича в Германии и Армении, а также его похоронах на территории Езидского храмового комплекса в Армении приняли участие десятки тысяч езидов со всего мира. Память великого езидского патриота почтили на специально организованных траурных мероприятиях во многих государствах, в том числе, Германии, США, России, Франции, Армении, Ираке. Особо трогательными были мероприятия с участием бойцов езидского национального сопротивления в сердце Эздихана – Шангале и езидских духовных лидеров в Святом Лалеше. Свои соболезнования и слова поддержки семье покойного выразили все крупнейшие езидские политические организации, общественные и религиозные деятели, представители разных национальностей и конфессий. 

Мирза Чолоевич Слоян всю свою жизнь посвятил служению народу езидов, потому и заслужил всенародную любовь. Не только благородные дела этого Великого человека, но даже неожиданная его смерть стали событиями, сплотившими езидский народ. В похоронах Мирзы Чолоевича приняли участие тысячи и тысячи людей. Такое единение езидов прежде имело место только во время открытия храмов, им построенных. 

Семья Мирзы Чолоевича Слояна и Общероссийская общественная организация «Езидский конгресс» выражают искреннюю признательность всем тем, кто скорбел вместе с его родными, друзьями и соратниками, за их сочувствие и поддержку. Вечная ему память! 
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